



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIO  
Escola de Agronomia  
Setor de Desenvolvimento Rural  
EDITAL Nº 001/2019 – PPAGRO/UFG  
SELEÇÃO PARA ALUNO ESPECIAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A **Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Agronegócio (PPAGRO)** da Universidade Federal de Goiás torna pública a retificação do edital de **EDITAL DE SELEÇÃO PARA ALUNO ESPECIAL - 2019/1**, item 4.1 Local e período de inscrição:

Onde se lê:

“As inscrições para seleção serão realizadas no período de 11 a 25 de fevereiro 2019, nos horários de 09:00 às 11:00 horas e das 13:00 às 15:00 horas, na Secretaria do PPAGRO, Escola de Agronomia da UFG, Av. Esperança s/n, Campus Samambaia, Goiânia – GO, CEP:74690-900.”

Leia-se:

“As inscrições para seleção serão realizadas no período de 11 a **22** de fevereiro 2019, nos horários de 09:00 às 11:00 horas e das 13:00 às 15:00 horas, na Secretaria do PPAGRO, Escola de Agronomia da UFG, Av. Esperança s/n, Campus Samambaia, Goiânia – GO, CEP:74690-900. **No dia 25/02/2019 as inscrições serão recebidas nos horários de 09:00 às 11:00 horas e das 14:00 às 16:00 horas, na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Agronomia (PPGA).”**

Goiânia, 21 de fevereiro de 2019.

Prof. Dr. Marcelo Dias Paes Ferreira  
Comissão de Seleção – Aluno Especial 2019/1 - PPAGRO/EA/UFG